
Protokół nr XIII/2019 

z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

z dnia 27 listopada 2019 roku 

 

1.Otwarcie obrad 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dokonała otwarcia sesji. 

Poinformowała zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i 

transmitowane. Przebywające na sali osoby wyrażają tym samym zgodę na 

publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO.  

Następnie Przewodnicząca dokonała powitania radnych oraz przybyłych gości. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek 

stwierdziła prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w 

sesji wzięło 17 radnych.  

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr XIII/2019 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Ad.3 Przyjęcie porządku obrad  

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek poprosiła o chwilę skupienia, 

ponieważ porządek obrad różni się od porządku obrad zaproponowanego w 

wersji elektronicznej w związku z prośbą firm realizujących inwestycje na 

terenie powiatu sztumskiego: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przedstawienie stanowiska wykonawcy dotyczące realizacji inwestycji  

budowy wiatraków w odniesieniu do wykorzystania infrastruktury 

powiatowej. 

4. Przyjęcie Protokołu nr XII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

30.10.2019 roku.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym- referuje Starosta Sylwia Celmer. 

6. Sprawozdanie z realizacji zadań powiatowych z zakresu gospodarki wodnej, 

ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa i rybactwa śródlądowego 

za IV kwartał 2018 roku i I, II, III kwartał 2019 roku - referuje Naczelnik 

Wydziału OŚ Adriana Dobrzyńska.  



7. Informacja z przygotowania do zimowego utrzymania dróg w sezonie 

2019/2020 – referuje Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich.  

8. Sprawozdanie z wykorzystania funduszy pozabudżetowych za okres I, II, III 

kwartał 2019 roku – referuje inspektor ds. pozyskiwania środków 

pozabudżetowych Sebastian Szota. 

9. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  

a) w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu pomocy finansowej z 

budżetu Powiatu Sztumskiego w formie dotacji celowej na dofinansowanie 

posiedzeń orzekających Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o 

Niepełnosprawności w Malborku – referuje Kierownik PCPR Ewelina 

Łęgowska, 

b) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy na rok 2020 

Powiatu Sztumskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o 

których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie - referuje Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska, 

c) w sprawie ustanowienia roku 2020 „Rokiem setnej rocznicy Plebiscytu na 

Powiślu” na terenie Powiatu Sztumskiego - referuje Naczelnik Wydziału EK 

Gabriela Smolińska, 

d) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości zajętych pod 

przystań żeglarską „Biała Góra” w drodze przetargu nieograniczonego na 

okres  15 lat - referuje Naczelnik Wydziału GK Krystyna Szczepanek, 

e) w sprawie zrzeczenia się  wypłaty odszkodowania za grunty przejęte pod 

realizację inwestycji pn.” Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 515 od granicy 

m. Malborka do granicy Województwa. Odcinek 1 od granicy m. Malborka 

do miejscowości Grzymała” - referuje Naczelnik Wydziału GK Krystyna 

Szczepanek, 

f) w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2019 rok– referuje 

Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska, 

g) w sprawie zmianie uchwały IV/31/2019 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 31 

stycznia 2019 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

dla Powiatu Sztumskiego na lata 2019-2028– referuje Skarbnik Powiatu 

Lucyna Bednarska. 

10. Wnioski i oświadczenia. 

11. Sprawy różne. 

12. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek został przez Radę przyjęty 15 głosami „za” oraz 2 głosami „przeciw”. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr XIII/2019 
 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr XIII/2019 



Ad.3. Przedstawienie stanowiska wykonawcy dotyczące realizacji inwestycji  

budowy wiatraków w odniesieniu do wykorzystania infrastruktury 

powiatowej.  
 

Głos zabrał przedstawiciel oraz dyrektor Windfarm Polska III Artur Grybek, 

który przedstawił swoich współpracowników Michaela Rinklin przedstawiciela 

firmy FW Jasna, Holger Gallas koordynatora projektu Sevivon, Pedro Marques 

da Silva dyrektora Energii źródeł odnawialnych oraz Tomasza Kreft 

koordynatora projektu. Potwierdził wolę współpracy firmy ze Starostwem 

Powiatowym w Sztumie, jak również z poszczególnymi gminami. W tym celu 

firma spotyka się z przedstawicielami poszczególnych jednostek, uwzględnia 

prace niezbędne do wykonania starając się wywiązywać z zawartych 

zobowiązań oraz sprawdzaniu stanów technicznych dróg oraz o zaplanowanych 

kolejnych naprawach. Zadeklarował dołożenie wszelkich starań aby stan dróg z 

których korzystamy zostawić w stanie nie gorszym jaki zastano. Pan Artur 

Grybek podkreślił, że reprezentują firmę Windfarm Polska III, Inwestora który 

planuje być obecny na terenie powiatu sztumskiego i prowadzić działalność 

związaną z produkcją energii zielonej przez okres 20-30 lat, nie planują zniknąć, 

ale być tutaj i odpowiadać za wszelkie uszkodzenia i nieprawidłowości, które 

firma spowodowała. 

Przewodnicząca Dobrosława Frączek poprosiła o zabranie głosu przedstawiciela 

Zarządu Powiatu, jak wygląda zabezpieczenie interesów powiatu. 

Wicestarosta Kazimierz Szewczun poinformował, że zarząd stoi na stanowisku 

wyegzekwowania od państwa firmy, realizacji tych zapisów, które zostały 

zawarte w porozumieniu z roku 2011 i 2012, a duża ich część nie została 

spełniona. Miała być zbadana nośność dróg po, których firma będzie się 

poruszać oraz tonaż. Na dzień dzisiejszy zostało to wykonane, natomiast od 

momentu rozpoczęcia inwestycji, drogi w tempie lawinowym były niszczone. 

Przykładem droga Dzierzgoń – Bruk, stan techniczny drogi jest bardzo zły. 

Byliśmy zmuszeni zastosować środki przymusu, gdzie trzeba było ograniczyć 

transport na naszych drogach do 12 ton. Do dnia dzisiejszego brak jest 

porozumienia, które miało być wspólne dla firm Windfarm Polska III i firmy 

litewskiej dla tych dróg, po których obydwie firmy się poruszają. Partnerem do 

rozmów dla Zarządu jest Inwestor i Zarząd podpisze porozumienia bezpośrednio 

z Inwestorem. Oczekujemy podpisania takich porozumień, z których wyraźnie 

będzie wynikało, że Państwo bierzecie odpowiedzialność za drogi powiatowe, 

po których się poruszacie. Część tych uwag jest zapisanych w podpisanych już 

porozumieniach natomiast brak jest gwarancji wykonania remontów. 



Przewodnicząca Dobrosława Frączek rozumiem, że mamy dwa porozumienia z 

2011 i2012. Czy Państwo te porozumienia respektujecie i uważacie, że są one 

ważnie zawarte? O co teraz walczymy? 

Wicestarosta Kazimierz Szewczun walczymy o wykonanie zapisów zawartych 

w porozumieniach. Chcemy mieć gwarancję, kwotę zabezpieczającą należyte 

wykonanie zapisów porozumienia złożoną przez Inwestora. 

Pani Starosta Sylwia Celmer zabrała głos mówiąc, że współpraca nie przebiega 

zgodnie z porozumieniem. W porozumieniu zostało zawarte badanie nośności 

oraz dostosowanie parametrów dróg przed wykonaniem transportu, niestety nie 

zostało to spełnione ze strony inwestora. Porozumienie jest dobrze zawarte, 

zabezpiecza interesy powiatu, jednak nie jest realizowane ze strony inwestora. 

Stanowisko zarządu będzie niezmienne w respektowaniu porozumienia, jedyne 

co możemy zaproponować to aneksowanie porozumienia pod względem osób, 

które reprezentowałyby inwestora.  

W dyskusji głos zabrali radny Łukasz Merchut, radny Leszek Sarnowski, radny 

Dariusz Browarczyk, radna Sylwia Kubik, radna Dobrosława Frączek, radny 

Wojciech Cymerys, radny Zbigniew Pędziwilk, radny Adam Krupa, radny Piotr 

Stec, radny Jarosław Stawny, radny Zbigniew Zwolenkiewicz  

W dyskusji brał również udział pracownik Wydziału Komunikacji Tadeusz 

Wiśniewski. 

Przedstawiciel firmy Windfarm Polska III Artur Grybek odpowiedział na 

pytania zadane przez radnych.  

Przewodnicząca Dobrosława Frączek zakończyła dyskusję zapraszając do 

rozmów z Zarządem Powiatu i zakończyła ten punkt obrad. 

 

Ad.4. Przyjęcie Protokołu nr XII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

30.10.2019 roku 

 

W obecności 16 radnych, Rada przyjęła protokół nr XII z sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 30.10.2019 roku 

1 osoba nie głosowała. 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Ad.5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie 

międzysesyjnym 

 

Starosta Sylwia Celmer przedstawiła informację z działalności Zarządu Powiatu 

Sztumskiego w okresie międzysesyjnym oraz poinformowała, iż informacja z 

działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym została przedłożona 



radnym w formie elektronicznej oraz umieszczona w Biuletynie informacji 

Publicznej Starostwa Powiatowego w Sztumie. Poinformowała również o 

spotkaniach, jakie odbyły się z podwykonawcami, które wykonują usługi dla  

firm wiatrowych. 

Do przedstawionej informacji pytania zadali radny Jarosław Stawny, radny 

Zbigniew Pędziwilk, radna Teresa Skolimowska, radny Piotr Stec, radny 

Grzegorz Kostrzewa, radny Zbigniew Zwolenkiewicz, radny Ryszard Mazerski, 

radny Ludwik Butkiewicz. 

Odpowiedzi udzielili Starosta Sylwia Celmer, Wicestarosta Kazimierz 

Szewczun, Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska, radca prawny Stanisław 

Ziętek, naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 6  do Protokołu nr XIII/2019 

O godz. 13
55 

Przewodnicząca Rady ogłosiła 10 minutową przerwę. 

O godz. 14
10

 Przewodnicząca wznowiła obrady 

 

Ad.6. Sprawozdanie z realizacji zadań powiatowych z zakresu gospodarki 

wodnej, ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa i rybactwa 

śródlądowego za IV kwartał 2018 roku i I, II, III kwartał 2019 roku.  

 

Informację o stanie realizacji zadań powiatowych z zakresu gospodarki wodnej, 

ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa i rybactwa śródlądowego 

za IV kwartał 2018 roku, I, II, II kwartał 2019 r. przedstawiła Naczelnik 

Wydziału OŚ Adriana Dobrzyńska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Do przedstawionej informacji radni uwag ani pytań nie wnieśli. 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr XIII/2019 

 

 

Ad.7. Informacja z przygotowania do zimowego utrzymania dróg w sezonie 

2019/2020. 

 

Informację z przygotowań do zimowego utrzymania dróg w sezonie 2019/2020 

przedstawił Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich.  

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Do przedstawionej informacji pytanie zadał radny Zbigniew Pędziwilk. 

Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

 

Informacja stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr XI/2019 

 



Ad.8. Sprawozdanie z wykorzystania funduszy pozabudżetowych za okres 

I, II, III kwartał 2019 roku. 

 

W imieniu inspektora ds. pozyskiwania środków pozabudżetowych Pana 

Sebastiana Szoty sprawozdanie z wykorzystania funduszy pozabudżetowych za 

okres I, II, III kwartał 2019 roku przedstawił Wicestarosta Kazimierz Szewczun. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Pytania zadali radny Piotr Stec, radny Jarosław Stawny. 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun. 

 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr XI/2019 

 

 

Ad.9. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  

 

a) w sprawie przyznania Powiatowi Malborskiemu pomocy finansowej z 

budżetu Powiatu Sztumskiego w formie dotacji celowej na 

dofinansowanie posiedzeń orzekających Powiatowego Zespołu ds. 

Orzekania o Niepełnosprawności w Malborku. 

 
Treść uchwały przedstawiła Kierownik PCPR Ewelina Łęgowska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag, Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XIII/95/2019 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 listopada 2019 r. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr XIII/2019 
 

b) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy na rok 2020 

Powiatu Sztumskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o 

których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

 

Treść uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Pytanie zadał radny Dariusz Browarczyk. 

Odpowiedzi udzieliła Starosta Sylwia Celmer. 



Wobec braku dalszych pytań i uwag, Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XIII/96/2019 

„Rocznego Programu Współpracy na rok 2020 Powiatu Sztumskiego z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr XIII/2019 

 

c) w sprawie ustanowienia roku 2020 „Rokiem setnej rocznicy Plebiscytu na 

Powiślu” na terenie Powiatu Sztumskiego. 

 

Treść uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału EK Gabriela Smolińska.  

Dodała, że uchwała została przedstawiona i pozytywnie zaopiniowana przez 

Komisję Edukacji oraz Komisję Społeczną. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos zabrali radny Grzegorz Kostrzewa, radny Leszek Sarnowski, radna Teresa 

Skolimowska, radny Piotr Stec, radny Zbigniew Pędziwilk. 

Wobec braku dalszych pytań i uwag, Przewodnicząca zamknęła dyskusję i 

zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XIII/97/2019 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie ustanowienia 

roku 2020 „Rokiem setnej rocznicy Plebiscytu na Powiślu” na terenie Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 15 do Protokołu nr XIII/2019 

 

d) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości zajętych pod 

przystań żeglarską „Biała Góra” w drodze przetargu nieograniczonego 

na okres 15 lat. 
 

Treść uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału GK Krystyna Szczepanek.  

Dodała, że uchwała została przedstawiona i pozytywnie zaopiniowana przez 

Komisję Edukacji, Komisję Społeczną oraz Komisję Budżetową. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 



Głos zabrał radny Zbigniew Zwolenkiewicz, radny Wojciech Cymerys, radny 

Jarosław Stawny, radny Piotr Stec, radny Ryszard Mazerski. 

Odpowiedzi udzielili: Starosta Sylwia Celmer, Wicestarosta Kazimierz 

Szewczun. 

Wobec braku dalszych pytań i uwag, Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

 

Rada 11 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących się” oraz 3 głosami 

„przeciw” podjęła uchwałę nr XIII/98/2019 w sprawie wyrażenia zgody na 

dzierżawę nieruchomości zajętych pod przystań żeglarską „Biała Góra” w 

drodze przetargu nieograniczonego na okres 15 lat. 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 16 do Protokołu nr XIII/2019r. 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 17 do Protokołu nr XIII/2019 

 

e) w sprawie zrzeczenia się wypłaty odszkodowania za grunty przejęte pod 

realizację inwestycji pn.” Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 515 od 

granicy m. Malborka do granicy Województwa. Odcinek 1 od granicy m. 

Malborka do miejscowości Grzymała”. 

 

Treść uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału GK Krystyna Szczepanek. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję i zarządziła 

głosowanie.  

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr XIII/99/2019r. 

w sprawie zrzeczenia się wypłaty odszkodowania za grunty przejęte pod 

realizację inwestycji pn.” Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 515 od granicy m. 

Malborka do granicy Województwa. Odcinek 1 od granicy m. Malborka do 

miejscowości Grzymała” 
 

Uchwała stanowi Załącznik nr 18 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 19 do Protokołu nr XIII/2019 

 

f) w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2019 rok 

 

Z treścią uchwały zapoznała Radę Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W związku z brakiem pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 
 

Rada 17 głosami „za” podjęła uchwałę nr XIII/100/2019 w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Sztumskiego na 2019 rok. 

 



Uchwała stanowi Załącznik nr 20 do Protokołu nr XIII/2019 

 

Raport głosowania stanowi Załącznik nr 21 do Protokołu nr XIII/2019 

 

g) w sprawie zmianie uchwały IV/31/2019 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 31 stycznia 2019 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na lata 2019-2028. 

 

Treść uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W związku z brakiem pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 

 

W obecności 17 radnych, Rada jednogłośnie podjęła uchwałę nr 

XVIII/101/2019 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 31 stycznia 2019 roku w 

sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego 

na lata 2019-2028. 

 

Ad.10. Wnioski i oświadczenia. 
 

Pani Przewodnicząca podała datę kolejnej sesji, która planowana jest w dniu 

30.12.2019 r. na godzinę 14.30. 

Radny Dariusz Browarczyk zwrócił się do Przewodniczącej Rady czy planuje 

powołanie nowej kadencji Młodzieżowej Rady Powiatu Sztumskiego. 

Odpowiedzi udzieliła Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek, że jak tylko 

zostanie ustabilizowana sytuacja pracownika w Biurze Rady Powiatu to zostanie 

powołana nowa kadencja Młodzieżowej Rady Powiatu. 

Pytanie zadał radny Zbigniew Zwolenkiewicz w sprawie interpelacji na ulicy 

Chełmińskiej w Sztumie. Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału KT Maciej 

Derbich, jest w planie wprowadzenie zmiany organizacji ruchu na całej długości 

ul. Chełmińskiej począwszy od rozwidlenia ul. Słowackiego ma być 

wprowadzony ruch jednokierunkowy, całkowity zakaz zatrzymywania po 

prawej stronie z możliwością postoju po lewej stronie do 30 minut.  

Radny Grzegorz Kostrzewa zwrócił się zapytaniem o naprawę gwarancyjną 

dróg powiatowych m.in. o drogę Pierzchowice-Mikołajki Pomorskie. 

Odpowiedzi udzielił Starosta Kazimierz Szewczun, że jeśli jest gwarancja to  

Wykonawca będzie drogi naprawiał. 

Kolejne pytanie radnego Grzegorza Kostrzewy dotyczy zakrzaczeń na drogach 

w gminach Dzierzgoń, Stary Dzierzgoń, Stary Targ w jakim czasie jesteśmy 

wykonać zadanie.  

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta, że w pierwszej kolejności są wycinane 

krzewy, które zagrażają bezpieczeństwu na drodze.  

Następne pytanie radnego Grzegorza Kostrzewy dotyczyło usunięcia drzew przy 

drodze 3114G Mikołajki Pomorskie Dzierzgoń. 



Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun, że jest to związane z 

inwestycją remontu dróg,  

Ostatnie radnego Grzegorza Kostrzewy pytanie dotyczyło zabezpieczenia dróg 

powiatowych w związku z budową wiatraków.  

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun, że obszerna dyskusja 

na początku dzisiejszej sesji pokazała stan jaki jest w obecnym momencie. 

 

Ad.11. Sprawy różne. 

 

Głos zabrał Radny Jarosław Stawny w sprawie posadzenia nowych drzew na 

drodze powiatowej Prakwice – Tropy.  

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Szewczun, nasadzenia były uzgadniane z 

włodarzami poszczególnych gmin, w przyszłości będziemy szukać możliwości 

żeby nie sadzić drzew w pasie drogi. 

Głos zabrał radny Zbigniew Pędziwilk w sprawie podniesienia studzienek do 

poziomu drogi na Osiedlu Zydlungi w Sztumie, kiedy powiat zwróci się do 

gminy w tej sprawie? 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Szewczun, media które są w drogach są 

własnością gminy i ona bierze za to odpowiedzialność. Zwrócimy się do gminy. 

Pytanie zadał radny Dariusz Browarczyk kiedy zakończy się remont drogi 

Dzierzgoń- Żuławka Sztumska. Przewodnicząca spytała czy formalnie remont 

drogi od Starego Pola do Żuławki Sztumskiej jest oddany do użytku.  

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun, że zostały do 

uzupełnienia drobiazgi ale droga jest już oddana do użytku.  

 

12. Zakończenie obrad. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Porządek XIII sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego został wyczerpany, zamykam XIII sesję Rady Powiatu 

Sztumskiego”. 

 

Obrady trwały od godz. 12
30

 do godz. 15
30

. 
 

Protokół sporządziła 

Renata Ruda 
 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 
 

 

       Przewodnicząca Rady 

       Powiatu Sztumskiego  

 

  Dobrosława Frączek 


